
保護者アンケート集計結果 　　　　光小学校 １学期
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1 お子さんは、学校に行くのを楽しみにしている 40 47 9 3 3.2
2 お子さんは、目標を持って学校生活を送っている 18 49 30 3 2.8
3 学校では、特色のある教育活動が行なわれている 15 59 26 1 2.9
4 学校からのお知らせや学年だよりには目を通している 72 26 3 0 3.7
5 お子さんは、よくあいさつをする 31 50 17 2 3.1
6 本校の職員は、お子さんのことをよく理解しようと努力している 26 59 13 1 3.1
7 いじめのない楽しい学校の雰囲気が感じられる 20 53 24 3 2.9
8 本校の職員は、お子さんの悩みや相談事について適切に応じている 22 58 18 3 3.0
9 お子さんは、命を大切にし社会のルールを守る態度が身についている 31 58 11 0 3.2
10 お子さんは、基本的な生活習慣が身についている 25 56 18 1 3.0
11 学校は、環境美化活動に積極的に取り組んでいる 31 59 10 0 3.2
12 学校行事は、お子さんにとって楽しく、充実している 50 45 5 0 3.4
13 本校の職員は、いろいろな場面でお子さんに積極的に関わっている 29 55 15 1 3.1
14 お子さんは、思いやりの気持ちを持って生活している 35 59 7 0 3.3
15 お子さんは、授業に集中して取り組んでいると思う 22 62 14 3 3.0
16 お子さんは、授業がわかりやすいといっている 18 61 20 1 3.0
17 お子さんは、家庭学習をしっかり行なっている 26 40 27 6 2.9
18 お子さんの学力は、向上してきていると思う 18 52 25 5 2.8
19 お子さんは、本をよく読んでいる 10 23 41 25 2.2
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1 学校生活は楽しい 69 21 8 2 3.6
2 目標をもって、学校生活を送っている 52 36 8 4 3.4
3 自分の学校には自慢できることがある 51 27 14 9 3.2
4 学校からのたよりや学級通信などを読んでいる 35 32 17 16 2.9
5 あいさつはよくする 68 24 7 1 3.6
6 先生は、自分のことをよくわかってくれようとしている 64 27 8 1 3.5
7 学校はいじめを許さない雰囲気がある。 65 21 8 6 3.4
8 困っているとき、先生は相談にのってくれる 64 29 5 2 3.6
9 命を大切にし、学校や社会の約束事やマナーを守ろうとしている 72 21 5 2 3.6
10 規則正しい生活を心がけている 45 41 10 4 3.3
11 そうじやゴミ拾いなどの活動を一生懸命行っている 68 28 4 0 3.6
12 学校行事は楽しく充実している 75 21 3 2 3.7
13 いろいろな先生方が、協力してくれる 67 28 4 1 3.6
14 思いやりをもって友だちと生活している 74 20 4 2 3.7
15 授業に熱心に取り組んでいる 56 36 5 3 3.4
16 授業はわかりやすい 64 29 5 2 3.5
17 宿題や自由勉強などをしっかり行っている 54 33 11 2 3.4
18 勉強したことが身についている 52 36 9 3 3.4
19 本をよく読んでいる 43 22 18 17 2.9

職員アンケートの集計結果
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1 児童は、楽しく学校生活を送っている 52 43 4 0 3.5
2 児童は、目標を持って学校生活を送っている 13 70 17 0 3.0
3 特色のある教育活動が行なわれている 35 61 4 0 3.3
4 児童や保護者は、学校からのお知らせやたよりに目を通していると思う 22 57 22 0 3.0
5 児童のあいさつはよくできている 17 52 22 9 2.8
6 児童のことをよく理解しようと努力している 70 30 0 0 3.7
7 いじめのない楽しい学校づくりに努めている 74 26 0 0 3.7
8 児童の悩みや相談事について適切に応じている 70 30 0 0 3.7
9 命を大切にし、社会のルールを守る態度を養うために努力している 87 13 0 0 3.9
10 児童には、基本的な生活習慣が身についている 9 61 30 0 2.8
11 環境美化活動に積極的に取り組んでいる 26 70 4 0 3.2
12 学校行事は、児童にとって楽しく充実したものである 74 26 0 0 3.7
13 「チーム学校」として児童に関わっている 65 35 0 0 3.7
14 児童に豊かな心を育もうと努力している 83 17 0 0 3.8
15 児童は授業に集中して取り組んでいる 30 57 13 0 3.2
16 わかる授業に努めている 52 48 0 0 3.5
17 計画的に家庭学習ができるよう指導している 35 61 4 0 3.3
18 児童の学力は向上してきていると思う 30 65 4 0 3.3
19 児童は本をよく読んだり、活用したりしている 35 30 30 4 3.0
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